

京西最大樱桃采摘园开园

入园测温 限流采摘 多达20余个品种



本报讯(记者 胡可)夏季正是采摘樱桃的好时节,5月23日,长阳农场绿色生态园正式开园。但是受疫情影响,今年入园的流程与往年有所不同。日前,记者实地探访了长阳农场绿色生态园,实地感受了疫情期间的采摘流程。

记者将车辆停至停车场后,工作人员将记者引导至检测区域。检测区域设置在采摘园大道的入口处,游客进入园区前,将按流程依次完成体温检测、信息登记等环节。在检测区域的地面上用红色油漆画好了1米线,一位工作人员正指着巨幅的入园须知向游客介绍入园事项。据采摘园副总经理聂伯乐介绍,游客入园



必须全程佩戴口罩,工作人员会对不戴口罩、不配合体温检测的客人进行劝导,拒不合作的游客将禁止入园。采摘园在园区内设置了隔离点,如果有游客出现发热、不适等症状,园区会采取相应的隔离

措施。“虽然目前国内的疫情相对稳定,但是采摘园人员流动大,我们要为游客把好这道关。”

工作人员介绍,开园后的第一个周末,园区迎来了第一个采摘的高峰期,对此采

摘园也进行了专门的部署。聂伯乐说:“经过测算,我们把入园人数控制在区域承载量的30%,即300人,一旦达到上限,园区将采取限流措施。”记者在现场看到,一个家庭到采摘园游玩,对于采摘园的一系列举措,游客表示非常放心,“我们家几乎每年都要到这里采摘一次,今年情况特殊,但是我们也感受到了采摘园的用心。”

受天气影响,今年采摘价格略有上浮,为每斤樱桃60元。为了方便游客,现场还设置了零售柜台。为了保证水果品质,采摘园目前并未采取线上销售渠道。游客可自行拨打采摘园电话咨询。

据了解,北京市长阳农场绿色生态园隶属于首农食品集团,总占地600余亩,全年盛产各类绿色农副产品,形成以樱桃为主,辅以葡萄、梨、桃等40余个优新品种的果品种植基地,其中樱桃种植规模为京西南最大,达300余亩,共有20余个品种,获国家绿色食品A级认证。同时,园内还设置了以果树认养和温室认养为主题的特色田园综合项目。

多绿化、增车位 黄良路忙“升级”

本报讯(记者 胡可)近日,本报记者获悉,黄良路沿线(长阳段)提升改造工程开始动工,该工程将改善道路两侧绿化、人行道路,同时,增设交通配套、路侧照明和公交车站通道。记者在现场看到,南侧部分道路已经盖了绿色的防尘布,位于葫芦垡村域内的路段,绿化带也铺设出了雏形。

据了解,黄良路技术等级为二级公路,东通大兴,西邻良乡大学城,位于永定河西岸,小清河东岸,全长约5公里,地理位置优越,道路交通便利。其中,葫芦垡村路段黄良路长度3.6公里,起点位于于南大街以东200米,终点位于黄良路与右堤路交叉口。作为房山与大兴的连通道,黄良路一直是重要的交通要道,据统计,2018年黄良路年平均

日交通量绝对值为4020辆/日,属于重交通量等级。

但是,由于通车时间较长,黄良路周边的配套如今已显得较为破旧。以葫芦垡村部分路段为例,改造前,道路两侧有盖板方沟,树木较少,两侧建筑物风格及装饰等附属设施显杂乱,建筑前地面局部有硬化,且破损严重;车辆乱停现象较多;公共设施较少且有破损。本次改造将在该路段道路两侧修建人行道和无障碍设施,道路两侧增种树木,增设绿化带,增加分类垃圾桶。由于在村域内道路周边有商户,此次提升改造还计划在绿化带内侧设置300余个停车位。除了路侧设施以外,改造工程还计划为道路中的公交车设置公交港湾,同时加装路灯并重画交通标识。



本报讯(记者 胡可)5月25日上午,房山城管长阳分队联合镇城管办、派出所等部门,到长阳镇龙盛市场进行联合执法,对龙盛市场外的游商进行劝退,同时对违法停放的车辆进行处罚。

龙盛市场是长阳镇最大的农贸市场,售卖的商品包括瓜果蔬菜、米面粉



油等农贸产品,也包括花鸟鱼虫等商品。开业多年,龙盛市场吸引了不少游商。记者看到,龙盛市场前的游商大多



是贩卖动物的,包括信鸽、宠物犬等。执法人员在劝退过程中,也对卖鸟的游商进行了重点筛查。

清游商、治黑车 联合执法护秩序

执法过程中,居民韩先生路过此地,他告诉记者,这些游商是最近才开始出现的,在疫情发生之前,长阳镇多次对此处的游商进行整治,也取得比较好的效果。但是游商总是反复出现,为此长阳镇制定了定期检查和不定期联合执法的工作方式,以此确保城市秩序。

除此之外,5月26日下午,长阳镇城管联合房山区交通局等部门开展联合执法,对地铁房山线沿线的非法营运车辆进行联合执法,巩固疫情发生前的执法成果,打击非法营运车辆。